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Formulář služební cesty – jazykový kurz 
 

 

Katedra (pracoviště): Katedra aplikované ekonomie 

 

Příjmení, jméno a tituly: Doc. Ing. Jaroslava Kubátová, Ph.D. 

 

Datum zahájení jazykové stáže: 21. 10. 2012 

 

Datum ukončení jazykové stáže: 29. 10. 2012 

 

Země a město jazykové stáže: Velká Británie, Truro 

 

Instituce zajišťující jazykové vzdělávání (kontaktní údaje, jména lektorů): Nelson Home 

Study, Mrs Tricia Nelson, The Anchorage, Malpas Village, Truro, Cornwall, TR1 1SN United 

Kingdom, tricia@nelsonhomestudy.com Tel: +44 (0)1872 276403 

 

Typ jazykové stáže (individuální, skupinová a jejich vzájemná kombinace): individuální 

 

Popis aktivit (min. 1200 znaků včetně mezer): 

Intenzivní individuální kurz, realizovaný přímo v domácnosti lektorky, takže styk 

s angličtinou probíhal cca 16 hodin denně. Výukové dny začínaly společnou snídaní, kde se 

po dobu asi 90 minut diskutovala obecná a aktuální společenská, politická a ekonomická 

témata. Aktivita prohlubovala schopnost argumentace v angličtině. po krátké přestávce 

následovala teoretická výuka s využitím různých materiálů, poskytnutých lektorkou. V první 

části teorie byla probrána a procvičena vybraná gramatická témata a jevy, ve druhé části se 

výuka soustředila na výslovnost, přičemž lektorka kladla důraz na užívání British Academic 

English. V průběhu navazujícího oběda probíhala opět diskuse, často na témata z oblasti 

rodina a volný čas. Po obědě následovaly vyjížďky do okolí sídla školy. Tyto aktivity 

propojovaly možnost poznání místní krajiny, kultury a tradic. Součástí byly rozhovory 

s kolemjdoucími, aby byl trénován poslech různých dialektů a výslovností. Po návratu 

z procházek následovalo krátké studijní volno, v němž bylo třeba prostudovat zadanou 

literaturu a procvičit probranou teorii. Rovněž byl zařazován poslech. V průběhu večeře opět 

probíhala diskuse o zajímavých momentech dne a o plánech na další den. Po večeři 

následovalo buď sledování televize (BBC) a nebo samostatná četba zadané literatury. 

 

Vlastní hodnocení jazykové stáže frekventantem (max. 300 znaků včetně mezer):  

V průběhu jazykové stáže jsem rozvinula schopnost prezentace a argumentace v akademické 

angličtině. Došlo ke zlepšení výslovnosti. Osvojila jsme si akademické fráze vhodné pro 

academic writing a dozvěděla jsme se řadu inspirativních skutečností z fungování britské 

společnosti. 

mailto:tricia@nelsonhomestudy.com

